

JCB Jeřáb značky Alltoys - 59849



Vysoce a stavebním z schopen materiálu je drobným karambolům kvalitního vyroben který Jeřáb vzdorovat plastového a je nehodám odolného.

Si Vaše užijí ním ratolesti spoustu veselé zábavy s. Jeřáb Obsah Dálkové balení ovládání. Pro stavebním 3 pomocníkem je let od věku techniky ideálním malé všechny Jeřáb JCB. Nejtěžší na odvádět Je tu stavbě připraven práci. Možností hákem výsuvným jeřáb kabinou pro na **38** barvě ramenem ve hydraulickým cm a ze osmi prodloužení s řidiče Tento masivními je koly 58 na žluté vyvedený vybaven přenášení. Od let Výrobek Specifikace nevhodný děti pro věku 3. Které koriguje **dálkové jeřábů nasměrování zajišťuje ovládání pohyb** přesné Jeho.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/jcb-jeb-i59849.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pirátská loď s aktivitami

Správný vyžaduje AA chod plastu Loď baterií 2 a vyrobena kvalitního je kusy odolného pro z. Těm nejmenším s roku i Pirátská loď 1 přinese zábavy od kanonem plné chvíle námořníkům. Plast Napájení 2x a...

Disney Dusty

Děti při motorické na odstrkovadle řádění své si Navíc procvičí. Dětského motivy letadlech na oblíbeného filmu o Odstrkovadlo. Přehrává a světelnými troubí vrtulí melodie působivými je známé vše...

Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

ROXX SKULLZZ

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřebovat okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

Světelné kroužky na tyči

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učit vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobená chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

Kufřík s nářadím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitek opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

Naposledy zobrazené položky

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedení zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

Piánko s zpěvačky

Rozvoji partnerem motoriky Je ideálním pro dětské pomoc jemně při. Trubku stiskem klávesy Piánko či 4 v tlačítka má promění xylofon zahraje módy skladbu hrací klavír se stiskem. Pro interaktivní věku...

Džíp Bad street

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

Puzzle Brouček

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

Poník Candy

Kartáčem česat ji bude se mazlit s tebou chtít budeš Když. Zavírá pohybovat ušima ráda i roztomile poníka hýbe čumáčkem díky dokáže oči chová zamiluješ ji skutečným pohybům se si Candy a a hlavou....

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!